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So stavom demokracie sme na tom najhoršie v Európe. Najnovší prieskum eurobarometra ukázal, že 67 % Slovákov je nespokojných s
fungovaním demokracie vo svojej krajine. Slovenské rodiny, pracujúcu vrstvu spoločnosti a seniorov negniavi len zlá sociálna situácia,
ale aj demokracia na slovenský spôsob, ktorý sa prejavuje v sociálnej nespravodlivosti, v obmedzovaní slobody prejavu, krivení práva a
zneužívaní moci.

Slovenská spravodlivosť, rovnako ako ministerstvo spravodlivosti stojí na vratkých nohách. Iustitia – starobylý symbol práva a
spravodlivosti dostáva kopance. Prvý jej uštedrila Národná kriminálna agentúra (NAKA) tým že začala preverovať trestné oznámenie, z
ktorého vyplýva, že Klub 500, združujúci slovenských podnikateľov a vlastníkov firiem, ktoré nabádajú vládu dovážať plyn či ropu z
Ruskej federácie, sa vraj dopúšťajú trestného činu financovania terorizmu. Druhý kopanec je od ministerky spravodlivosti.Mária Kolíková
pozbavila funkcie predsedu Okresného súdu Bratislava III, pretože sa „neprezentoval“ u policajného komanda NAKA, ktoré chcelo
vylomiť trezor v budove súdu, aby sa dostalo k utajenému dokumentu z vyšetrovania kajúcnikov Makóa a Beňu.

Predseda súdu dodržal literu zákona, považoval za vylúčené zasahovať do práv zákonnej sudkyne, ktorá podľa Zákona č. 215/2004 o
ochrane utajovaných skutočností nemohla vydať utajenú prílohu k Trestnému spisu ani na výzvu polície. Právna relevancia tohto
„neštandardne“ brutálneho zásahu NAKA však pani ministerku spravodlivosti nezaujímala. V celom prípade podľa nej pochybil predseda
súdu Roman Fitt.

Zdanlivo marginálny prípad mal byť na pôde Ústavnoprávneho výboru NRSR vyjasnením stanovísk medzi odvolaným predsedom súdu a
ministerkou spravodlivosti. Kolíková v chaotickej diskusii parlamentného výboru uviedla dôvody svojho rozhodnutia rozvláčne a
nejasne.Prvý dôvod: Vyrušovalo ju, že predseda súdu Fitt, keď sa popoludní nachádzal v kancelárii a keď s policajtmi NAKA v civile
komunikovala zákonná sudkyňa, mal vraj preukázať súčinnosť z pozície predsedu okresného súdu, mal sa prezentovať, mal sa
predstaviť. Druhý dôvod: Večer, keď opakovane prišla do budovy súdu NAKA, sudca Fitt o tom vedela napriek tomu sa nedostavil.Tretí
Kolíkovej dôvod: Sudca vraj zlyhal komunikačne.

Všetko je to veľmi čudné, lebo policajti nežiadali predsedu súdu o súčinnosť a on sa ani nemohol vecou zaoberať, lebo by to bolo v
rozpore so zákonom. Ak by zasiahol do komunikácie s kýmkoľvek o utajovanej prílohe, ktorá bola v gescii zákonnej sudkyne, porušil by
zásadu zákona o ochrane zákonného sudcu, čo by znamenalo jeho diskvalifikáciu. Podľa zákona ochranu utajovanej skutočnosti pri
manipulácii s ňou zabezpečuje len jej oprávnená osoba, v konkrétnom prípade len zákonná sudkyňa.

Diskusia vo výbore za účasti verejnosti pripomínala konfrontačné vystúpenia parlamentnej schôdze. Citovať všetko nemá zmysel,
ponúkam iba niektoré vyjadrenia.Podľa podpredsedu Ústavnoprávneho výboru NRSR Alojza Baránika každý je vraj povinný polícii
poskytnúť informácie.Podľa neho ustanovenie zákona o polícii maže všetky ustanovenia Trestného poriadku a zákona o ochrane
utajovaných skutočností. Poznámka sudkyne, členky Súdnej rady SR Marcely Kosovej: Ak by toto platilo bez výnimky potom by sme
mohli zrušiť mnohé zákony, mnohé ustanovenia Trestného poriadku aj zákon o ochrane utajovaných skutočností a platil by len zákon o
polícii.

Podpredseda výboru Baránik, použil svoj pseudoargument napríkladaj pri híringu s generálnym prokurátorom Žilinkom v prípade, keď sa
policajti NAKA neoprávnene dožadovali informácií, kto navštevuje generálnu prokuratúru a koho

prijíma Maroš Žilinka vo svojej kancelárii. Každému muselo byť jasné, že pán Baránik vedome blafoval alebo rozprával len tak, do vetra,
bez elementárnej znalosti veci.

Kolíkovej zdôvodnenie odvolania sudcu Fitta z postu predsedu bratislavského okresného súdu na Ústavnoprávnom výbore vyznelo
trápne. Trestná sudkyňa Marcela Kosová za necelé tri minúty vyvrátila falošné argumenty pani Kolíkovej. Zo zmätočného vystúpenia
ministerky vyplynul rovnako zmätočný záver, že ho neodvolala preto, že by niečo nedodržal, ale preto, že dodržal zákon. Právna stránka
celého kovbojského vniknutia NAKA do budovy Okresného súdu Bratislava III pani ministerku nevyrušuje, zrejme ju vyrušuje len to, že
predseda súdu hneď večer nenaklusal do úradu, nepozdravil policajtov dobrý deň a nepredstavil sa.

Otázne je, načo potrebovala NAKA trestné spisy z bratislavského súdu. Aby sa spisy nedostali na Krajský súd do Košíc? Aby sa s nimi
náhodou na súde nemanipulovalo? Pravda je možno iba v úsloví: Podľa seba súdim teba.Za raziou policajtov na okresnom súde sa
najpravdepodobnejšie skrýva čertovo kopýtko: Utajovaná príloha mala údajne dokázať, že niekto „ide“ po Makóovi a pre našich chlapcov
z NAKA, Lajo Makó je nedotknuteľný univerzálny svedok.

Odvolanie Romana Fitta zaváňa politickým rozhodnutím. Ministerke spravodlivosti neprekáža škandalózny postup Lipšicovej Národnej
kriminálnej agentúry, ale zákonný postup predsedu súdu. Fitt je zrejme prvá obeť spomedzi predsedov súdov, ktorí nesúhlasia so súdnou
mapou ministerky Kolíkovej a nestotožňujú sa s jej hodnotovým nastavením. Budú nasledovať ďalší?
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Roman Fitt sa nevzdáva, vie, že ministerka svoju chybu neprizná, chce aspoň satisfakciu. Podal sťažnosť na Súdnu radu a žalobu na
miestne príslušný správny súd. Predseda rady Ján Mazák stojí za rozhodnutím ministerky a členovia rady sú patovej situácii – čakajú na
stanovisko Národného bezpečnostného úradu (NBÚ).

Medzitým odvolaný predseda súdu získal práve z NBÚ vo svoj prospech prvý dôležitý bod. V stanovisku práve tohto úradu stojí čierne na
bielom: „Pravidlá ochrany utajovaných skutočností, ako aj manipulácie s utajovanou skutočnosťou sa musia dodržiavať bez výnimky, a
teda aj pri aplikácii jednotlivých inštitútov Trestného poriadku orgánmi činnými v trestnom konaní a súdom.“

Ďalej sa v stanovisku NBÚ píše:„Vyzvaná osoba nielenže nie je povinná vydať vec, ktorá obsahuje utajované skutočnosti alebo
skutočnosti podliehajúce povinnosti mlčanlivosti, ale za predpokladu, že od povinnosti mlčanlivosti alebo povinnosti zachovávať
utajované skutočnosti v tajnosti nebola v zmysle relevantných právnych noriem oslobodená, nemá ani len právo takéto skutočnosti,
respektíve veci ich obsahujúce vydať na účel trestného konania“. Roman Fitt má podporu sudcovského stavu a dôležitej štátnej inštitúcie.
Na jeho odvolanie nebol žiadny legitímny zákonný dôvod.

Na Slovenskusa na začiatku leta 2022 odohrala ešte jedna zaujímavá udalosť, pre právny štát dôležitejšia ako Kolíkovej súdna mapa. Na
Slovensku sa stretli sudcovia, advokáti, prokurátori, slovom poprední odborníci z viacerých krajín aby diskutovali o problémoch s
nezákonnosťou v trestných konaniach o zneužívaní väzby na vynútené priznania, o zneužívaní kajúcnikov. Všetko aktuálne témy ako šité
na slovenské pomery.

Lukáš Bohuslav z katedry trestného práva Karlovej univerzity v Prahe hovoril o známych medializovaných kauzách NAKA a Úradu
špeciálnej prokuratúry, pre ktoré sú hlavným dôkazovým materiálom výpovede spolupracujúcich zločincov, tzv. kajúcnikov. Nie náhodou
spomenul univerzálneho svedka Ľudovíta Makóa „údajne svedčiaceho v desiatkach prípadov.“ Na základe jeho udaní sedia vo väzení
mnohí ľudia na Slovensku, kým on sám je stíhaný na slobode, poberá nenáležité výhody, veselo podniká, užíva si svoj veľký majetok
nadobudnutý korupciou.

Takáto aplikačná prax v trestnom konaní trápi na Slovensku viacerých známych teoretikov práva, profesorov právnických fakúlt, sudcov i
advokátov.

Zo všetkých účastníkov konferencie menujeme aspoň niekoľkých významných znalcov trestného práva. Okrem Lukáša Bohuslava z
Karlovej univerzity v Prahe a dekana právnickej fakulty UK V Bratislave Eduarda Burdu prehovorili: Sergej Romža z Právnickej fakulty
Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, profesor

trestného práva z Českej republiky Tomáš Gřivna, právnička z Dubaja, odborníčka na finančné zločiny Ibtissem Lassoued, a bývalý
americký prokurátor a špičkový americký advokát Richard Donoghue, ktorý momentálne zastupuje na Slovensku obvineného Miroslava
Výboha. Konferencie sa zúčastnil aj prvý námestník Generálnej prokuratúry SR Jozef Kandera a sudca Najvyššieho súdu Slovenskej
republiky a predseda trestnoprávneho kolégia František Mozner.

Eduard Burda známy svojim názormi na nadužívanie spolupracujúcich svedkov niektorými orgánmi činnými v trestných konaniach na
Slovensku sa vyjadril takto:„Trestný proces sa musí riadiť výlučne zákonnými prostriedkami a pri rešpektovaní základných práv a slobôd.
Postoj, že účel svätí prostriedky, je neakceptovateľný. Niekedy mám pocit, ako keby si to orgány činné v trestnom konaní trochu pomýlili
a pôsobí to, ako keby bola ich úloha dosiahnuť odplatu…“ Poprední slovenskí právnici sa zhodovali v názore, že medzi najvypuklejšie
problémy patrí v praxi „využívanie nátlakových prostriedkov, nesprávna kvalifikácia zločineckej či organizovanej skupiny, nadkvalifikácia
skutkov a najmä nedostatočné odôvodnenia rozhodnutí.“

Právnici v diskusii nerozoberali živé prípady v trestných konaniach na Slovensku, ale nemožno poprieť, že ich závery vychádzali práve z
aktuálnych prípadov obvinených ľudí, ktorí nezákonne strávili v kolúznej či preventívnej väzbe mnoho týždňov a mesiacov. Prípad
advokáta Martina Ribára, ktorého prepustili z nezákonnej väzby trvajúcej 565 dní až po náleze Ústavného súdu Slovenskej republiky
rezonoval v tomto renomovanom právnickom auditóriu ako odstrašujúci príklad nadužívania skutku a porušovania ľudských práv orgánmi
v trestnom konaní. Dekan Burda sa vyslovil nekompromisne:„Identifikovali sme okruh nezákonností, ktoré sa vyskytujú. Netreba nad tým
zatvárať oči, ale treba proti nim tvrdo a jasne zakročiť.“

O tom, že svedectvá obvinených spolupracujúcich svedkov musia posudzovať vyšetrovatelia, prokurátori i sudcovia veľmi opatrne hovoril
americký právnik Richard Donoghue. Spôsob využívania kajúcnikov v Spojených štátoch amerických sa podľa neho líši od praxe na
Slovensku: „V USA by museli byť obhajobe sprístupnené všetky výhody, ktoré kajúcnik za svoje svedectvá získal a získa. Po druhé,
obhajoba má počas súdneho konania príležitosť veľmi detailne konfrontovať sumár týchto výhod a vyhodnocovať, ako veľmi mohli tieto
výhody ovplyvniť dôveryhodnosť svedectva takéhoto kajúcnika,“ porovnával Donoghue rozdiely medzi USA a Slovenskom na májovej
tlačovej konferencii tímu, ktorý zastupuje obvineného podnikateľa Výboha. Podľa neho výpovede kajúcnikov možno vyhodnotiť ako
pravdivé a použiť ich len vtedy, ak sú k dispozícii aj všetky ďalšie, priame dôkazy.

Na rozdiel od námestníka generálneho prokurátora, ktorý sa na konferencii priamo zúčastnil, šéf špeciálnej prokuratúry Daniel Lipšic na 
nej chýbal, čo je ľudsky pochopiteľné lebo jeho názor o nastolených problémoch by bol v rozpore s názormi všetkých zúčastnených 
odborníkov. Na podobné debaty Lipšic asi nemá čas, keďže svoje názory prezentuje inde, najmä v spriaznených denníkoch a
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periodikách (naposledy pre portál týždeň.sk), kde posudzuje postupy svojho nadriadeného generálneho prokurátora, komentuje
svedectvá kajúcnikov, rozhodnutia súdov aj zásah NAKA na Okresnom súde Bratislava III, ktorý bol podľa neho „zákonný a mimoriadne
zdržanlivý“, čo je v zjavnom rozpore s realitou. K prípadu obvinených Fica, Kaliňáka a Paru sa vyjadrovať nechce a nemôže, pretože je v
tej veci poškodený a vylúčený, ale napriek tomu o trochu neskôr, akoby zabudol na predchádzajúce slová a okomentoval aj tento živý
prípad.

Ukazuje sa, že prvoradá úloha Úradu špeciálnej prokuratúry vykonávať dozor nad zachovávaním zákonnosti pred začatím trestného
stíhania a v prípravnom konaní výrazne zaostáva za úlohou trestne stíhať osoby podozrivé zo spáchania trestných činov. Zdá sa, že
trestne stíhať ľudí za každú cenu aj za cenu nepravdivých svedectiev tzv. kajúcnikov je hlavnou a motivujúcou úlohou príslušných
orgánov v trestnom konaní.
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----------------------------------------------------------------

09.00 TK Košického samosprávneho kraja, Krajskej organizácie cestovného ruchu Košice Región Turizmus a úspešných žiadateľov o
podporu.

Téma: Otvorenie nového projektu - Trailpark Žehra.

Na TK sa zúčastní predseda KSK Rastislav Trnka, výkonná riaditeľka Košice Región Turizmus Lenka Vargová Jurková a prijímateľ
dotácie, realizátor projektu a predseda Urbárskeho a pozemkového spoločenstva Žehra Miloš Kočiš.

Žehra, Trailpark

10.00 Turčianska nedeľa

Podujatie zamerané na prezentáciu kultúry, tradícií, folklóru a remeselnej výroby z regiónu Turiec.

Martin, Múzeum slovenskej dediny

11.00 Ty, domovina moja - programové podujatie v Pribyline

11.00 h - slávnostný sprievod

11.15 h - moderovaný program

Pribylina, Múzeum liptovskej dediny, amfiteáter,

13.00 Vedecké popoludnie v SNK v Martine - Na polceste na Mars

Verejná prednáška slovenskej vedkyne, astrobiologičky a marsonautky Michaely Musilovej. Počas prednášky zrekapituluje svoje
pôsobenie vo vesmírnej agentúre NASA. Konať sa bude aj verejná prezentácia originálov slávnych diel z 15. a 16. storočia Galilea
Galileiho, Giordana Bruna a Isaaca Newtona.

V SNK odprezentujú aj elektrické, malé mestské vozidlo Patak Rodster slovenskej firmy Patak Motors.

Martin, Slovenská národná knižnica, sídelná budova

14.30 Poznaj a chráň - prehliadka expozície Poľovníctva a ochrany zveri

Trebišov, kaštieľ Andrássyovcov

15.10 Folklórne slávnosti pod Poľanou - záverečný program (8. - 10. júla)

Sviatok pod Poľanou

Detva

16.00 29. folklórne slávnosti Brezina 2022 a vareňe zameški

16.00 h - krojovaný sprievod obcou – Pridajce še gu nam.

Počas celých slávností majú návštevníci možnosť ochutnať tradičné zemplínske jedlo zamešku.

Brezina, kultúrny dom, areál
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18.00 Vystúpenie univerzitného speváckeho zboru Chorus Universitatis Šafarikianae

Košice, Botanická záhrada UPJŠ

Správy ekonomického charakteru vydá ekonomická redakcia TASR.

lt

Autor: KH
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Rádiožurnál o 12:00  
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[strojový prepis] … zoberieme do úvahy rozhodnutie Ústavného súdu, ktorý poukázal na fakt, že potrebné v parlamente zmeniť ústavu,
krok SaS nie je prekvapením, keďže je to vyústenie dlhodobých osobných sporov medzi dvoma aktérmi, a to Igorom Matovičom a
Richardom Sulíkom, pripomína politológ z univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach Gabriel. Ešte ako sa hovorí politika umenie…
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[strojový prepis] … univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach Gabriel Eštoka. Ako sa hovorí politika umenie možného. Mňa preto
nevylúčil ani tom, že by sa v noci orgán dohodli a sám Igor Matovič by ustúpil. Možno by bolo zaujímavé alebo je pre samotné Igora
Matoviča zaujímavé vrátiť sa do parlamentu, lebo takáto parlamentná politika k tomu ako keby viac svedčia. Exekutíve sa nezdá…
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II. interná klinika UPJŠ LF, Košice

Lekársku fakultu absolvoval v roku 2007 na Lekárskej fakulte Univerzita P.J. Šafárika v Košiciach. Titul docent získal v roku 2021 v
odbore vnútorné choroby.

Po skončení školy začal pracovať na I. internej klinike UPJŠ LF, kde pôsobil do roku 2019 a odtiaľ sa presunul na II. internú kliniku UPJŠ
LF.

Autor: HNonline.sk
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Lekár Transplantačného oddelenia Univerzitnej nemocnice L. Pasteura Košice a FMC – dialyzačné služby

Nefrológ, významný odborník na transplantáciu obličiek. Bol nefrológom prvého realizačného tímu transplantácií obličiek v Košiciach a
stál pri zrode prvého samostatného transplantačného oddelenia na Slovensku, ktoré za roky svojej existencie významne zlepšilo život
stovkám pacientov. Bol prezidentom Slovenskej transplantologickej spoločnosti.

Štúdium na Lekárskej fakulte Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach ukončil v roku 1971. Ihneď po ukončení štádia začal
pracovať vo Fakultnej nemocnici na Rastislavovej ulici v Košiciach, dnešná UNLP Košice. V Inštitúte pre ďalšie vzdelávania lekárov a
farmaceutov v Bratislave získal diplomy v odbore vnútorné lekárstvo a v roku 1991 v odbore nefrológia.

V roku 1982 vybudoval ako ordinár s kolektívom lekárov a sestier vo FN na Tr. SNP druhé dialyzačné stredisko na východnom
Slovensku, ktoré vykonávalo všetky, v tom čase na Slovensku realizovateľné, diagnostické a liečebné metódy v nefrológii. Po zmene
režimu v roku 1989 prvýkrát a od roku 1998 druhýkrát viedol Fakultnú nemocnicu s poliklinikou ako riaditeľ.

Ako transplantológ bol dlhé roky členom Etickej komisie Ministerstva zdravotníctva SR. Podieľal sa na mnohých vedecko-výskumných
projektoch v oblasti nefrológie a transplantácie obličiek, svoje skúsenosti odovzdával mladej generácii študentov a lekárov.

Za svoje profesionálne výsledky bol ocenený Zlatou medailou Slovenskej lekárskej spoločnosti, Okrem iných ocenení nedávno získal
cenu Mestskej časti Košice - Staré mesto. Lekárov Slovenska desaťročia, v súčasnosti vo funkcii viceprezidenta, zastupuje v Slovenskej
lekárskej komore.

Autor: HNonline.sk
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Hlavný lekár centra pediatrickej nefrológie a zástupca primára pediatrického oddelenia Nemocnice Svet zdravia Michalovce

Po absolvovaní medicíny nastúpila v roku 1994 MUDr. Eva Sádová do nemocnice v Krompachoch, kde sa začala jej profesionálna
kariéra. Atestovala z pediatrie a ako odborný asistent pokračovala na Detskej klinike LF UPJŠ v Košiciach. Tam sa pod vedením svojich
učiteľov začala venovať pediatrickej nefrológii a jej smerovanie bolo od tej doby jednoznačné.

Významným medzníkom bola v jej profesionálnom a odbornom živote pozícia primára a neskôr zástupcu prednostu na Klinike detí a
dorastu DFN v Košiciach, ktorú zastávala od roku 2014 do roku 2019. V danom období sa tiež stala členkou lektorského zboru teoretickej
a praktickej časti v postgraduálnom vzdelávaní v odbore pediatria.

V rámci svojho odborného rastu sa neustále venuje kontinuálnemu odbornému vzdelávaniu či prednáškovej a publikačnej činnosti v
odbore detská nefrológia v rámci Slovenska, ale aj zahraničia, ktoré sú pri takomto špecifickom odbore nevyhnutné.

Od roku 2020 lekárka Eva Sádová odovzdáva svoje odborné znalosti a skúsenosti v Nemocnici novej generácie v Michalovciach ako
hlavná lekárka nového Centra pediatrickej nefrológie. Zároveň prevádzkuje špecializovanú ambulanciu v Košiciach. Je jedným zo
základných pilierov centra a v duchu tímovosti úzko spolupracuje s oddelením detskej urológie a s ďalšími lekármi, čím na Zemplíne
vytvorili výnimočné pracovisko. Pracovisko, ktoré je vyhľadávané rodičmi detí s ochoreniami obličiek z celého Slovenska, ako aj
uznávané a pozitívne hodnotené v odborných kruhoch slovenskej lekárskej obce.

Autor: HNonline.sk
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The Freedom and Solidarity party is withdrawing from the coalition agreement and expects Prime Minister Eduard Heger (OĽaNO) to
draft a new one that will reflect the current political state of affairs and incorporate Finance Minister Igor Matovic's (OĽaNO) ouster. If this
does not happen by the end of August, all Freedom and Solidarity-nominated ministers will tender their resignations. The party passed
this decision at its extraordinary extended republican council on Wednesday.

According to political analysts, the demand does not come as a surprise, as the personal conflict between Sulik and Matovic has been
going on for a long time.

Experts predicted several scenarios that could come at the end of the summer. Erik Lastic, head of the political science department at
Comenius University in Bratislava, described the time given to Prime Minister Eduard Heger by Freedom and Solidarity chair and
economy minister Richard Sulik as a symbolic gesture. According to Lastic, the result may be that they will find a compromise to govern
together or not. If Sulik’s party leaves, a minority government is an option for the coalition.

However, Lastic thinks the scenario of early elections is now even stronger. This might not be an easy step though, given the decision of
the Constitutional Court, which pointed out that the constitution needs to be changed in parliament. According to Gabriel Estok, a political
scientist from the Pavol Jozef Safarik University in Kosice, as they say, politics is the art of the possible and therefore he would not
rule out the possibility that the OĽANO movement would come to an agreement and Igor Matovic himself would back down.

He pointed out that more than a year ago it was almost unrealistic for him to give up the prime minister's post and it finally happened.
Political analyst Grigorij Meseznikov of the Institute for Public Affairs says that the OĽaNO movement is still standing behind Igor Matovic
and there are no signs that this could change. Moreover, the move by Freedom and Solidarity for time being will not have a major impact,
as parliament will not be meeting in the summer and the government will not be in operation either. However, the situation could develop
in a number of ways between now and September.

Source: RTVS

Zuzana Botiková, Photo: TASR
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Prednosta Kliniky hematológie a onkohematológie UNLP Košice a LF UPJŠ Košice

Špičkový odborník a vyhľadávaný lekár už viac než tri roky pôsobí ako prednosta Kliniky hematológie a onkohematológie UNLP Košice a
LF UPJŠ Košice, pred tým bol štyri roky primárom kliniky.

Lekársku fakultu UPJŠ Košice ukončil v roku 1992, o tri roky neskôr atestoval v odbore vnútorné lekárstvo. Nadstavbovú špecializáciu
absolvoval v Bratislave v odboroch hematológia a transfuziológia a klinická imunológia a alergológia.

Ihneď po ukončení štúdií nastúpil ako lekár do FNsP na Tr. SNP, dnešná UNLP Košice. Pôsobil na viacerých pracoviskách UNLP na I.
internej klinike, na Transfúznom oddelení a na spomínanej klinike.

V rokoch 2003 – 2004 pôsobil zároveň ako námestník riaditeľa pre interné odbory FNsP, Tr.SNP č.1, Košice. V roku 2004 pôsobil na
Oddelení Klinickej imunológie FN Kramáre v Bratislava, skúsenosti získaval aj na Oddelení hematológie a onkohematológie počas
odbornej stáže v Cancer Center (KCC) v Kuvajte.

Venuje sa prednáškovej aj publikačnej činnosti s onko-hematologickou problematikou. Je členom výboru Slovenskej hematologickej a
transfuziologickej spoločnosti (SHaTS SLS), bol opakovane prezidentom konferencie KHaTD v rokoch (2017, 2019), tiež členom
Česko-slovenskej kooperatívnej skupiny pre Myelodysplastický syndróm (MDS), či skupiny SALSO – databáza pre akútne leukémie.

Autor: HNonline.sk
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Nemocnica AGEL Košice-Šaca

Ukončil Lekársku fakultu Univerzity P. J. Šafárika v Košiciach v roku 1987. Od roku 1989 pracuje na Klinike popálenín a rekonštrukčnej
chirurgie Nemocnice AGEL Košice-Šaca.

V roku 1991 získal atestáciu 1. stupňa zo všeobecnej chirurgie a v roku 1997 špecializačnú atestáciu z plastickej chirurgie. V roku 2010
obhájil titul PhD.

Je členom Slovenskej spoločnosti plastických chirurgov a transplantačnej chirurgie, Medzinárodnej a Európskej spoločnosti plastickej
chirurgie (ISPRAS a ESPRAS), Európskej popáleninovej spoločnosti /European Burn Association/, kde je národným zástupcom.

Venuje sa operatíve plastickej, laserovej estetickej chirurgii a rekonštrukčným operáciám po ťažkých termických poraneniach, stratových
poraneniach mäkkých tkanív, elektrických popáleninách, onkochirurgii kože a rekonštrukcii prsníka po onkochirurgických zákrokoch.

Pôsobí ako vysokoškolský pedagóg v rámci Lekárskej Fakulty UPJŠ Košice, prednáša na vnútroštátnych a zahraničných odborných
podujatiach, publikuje v domácich a zahraničných periodikách.
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Prednosta Kliniky úrazovej chirurgie UNLP Košice a LF UPJŠ Košice

Profesor MUDr. Miroslav Kitka, PhD. je prednostom Kliniky úrazovej chirurgie Univerzitnej nemocnice L. Pasteura Košice a Lekárskej
fakulty Univerzity Pavla Jozefa Šafárika Košice.

Štúdium medicíny v odbore všeobecné lekárstvo ukončil na Lekárskej fakulte v roku 1980. Má tri atestácie v odboroch všeobecná
chirurgia a úrazová chirurgia. Habilitoval a neskôr v roku 2004 sa stal profesorom v odbore chirurgia.

Je autorom a spoluautorom viacerých odborných publikácií v oblasti chirurgickej medicíny, a tiež spoluriešiteľom viacerých
vedecko-výskumných projektov. Na Klinike úrazovej chirurgie UNLP Košice na Rastislavovej ulici pôsobí od jej vzniku.
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Primár oddelenia úrazovej chirurgie, Nemocnica Svet zdravia Michalovce

Svoju profesionálnu dráhu v oblasti traumatológie začal prakticky hneď po ukončení štúdia na Lekárskej fakulte UPJŠ v Košiciach. Ako
rodený Michalovčan pôsobí v michalovskej nemocnici od roku 1994. Po svojom nástupe na pozíciu primára oddelenia úrazovej chirurgie
v roku 2016 posunul tento odbor po medicínskej stránke opäť o niekoľko stupňov vyššie.

Lekár Maroš Eľko patrí medzi prvých lekárov na Slovensku, ktorí začali vykonávať artroskopie zápästia a drobných kĺbov ruky. Vďaka
svojmu špecializovanému zameraniu na chirurgiu ruky sa stal popredným odborníkom v tejto oblasti a vyhľadávaným operatérom
pacientmi z celého Slovenska.

Dôsledkom týchto skutočností a bohatej športovej kultúry v Michalovciach bolo v roku 2018 založenie Centra športovej medicíny.
Centrum sa zameriava na športové úrazy tak profesionálnych, ako aj amatérskych športovcov a úzko spolupracuje s prvoligovými klubmi
v Michalovciach. Excelentná odbornosť a ľudský prístup lekára Maroša Eľka ocenilo a dodnes oceňuje veľké množstvo pacientov.
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Klinika infektológie a cestovnej medicíny UNLP Košice

Odborníčka na tropickú medicínu pracuje ako lekárka na Klinike infektológie a cestovnej medicíny UNLP Košice a LF UPJŠ Košice, v
rámci Strediska pre cudzokrajné choroby a cestovnú medicínu od roku 1999.

Je členkou Slovenskej spoločnosti infektológov a Spoločnosti všeobecného lekárstva Slovenska. Publikuje v odborných časopisoch a
aktívne sa zúčastňuje na odborných podujatiach, medzinárodných kongresoch a konferenciách doma aj v zahraničí.

Štúdium medicíny v odbore všeobecné lekárstvo ukončila na Lekárskej fakulte UPJŠ v Košiciach v roku 1997. Atestovala v odboroch
interné lekárstvo, infektológia a všeobecné lekárstvo. Vedecko-akademickú hodnosť PhD. získala na LF UPJŠ v roku 2001.

Pôsobila na viacerých pracoviskách UNLP Košice, okrem Kliniky infektológie a cestovnej medicíny, aj na IV. internej klinike a tiež na II.
chirurgickej klinike.
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Košice-Sever, Botanická záhrada UPJŠ

Sobota 09.07.2022, 10:00

SWAP rastlín - výmena rastliniek. Pestujete rastlinky, máte prebytky a radi by ste sa o ne podelili? Zháňate raritky?

Pozývame Vás na botanický SWAP rastlín, ktorý sa uskutoční v novo otvorenej kaviarni Botanicafé v zrekonštruovanej budove
Botanickej záhrady UPJŠ v Košiciach.

Aký je program?

1. Na akcii sa odprezentuje SIWATERRA - tvorba rastlinných terárií a kokedám. O 12:00 prebehne workshop zakladania takýchto terárií.

2. V čase od 14:00 do 15:00 bude prítomný Ing. Martin Suvák, PhD, ktorý poskytne naživo rady v rámci svojej fytopatologickej poradne.
Trápia vaše rastlinky choroby a škodcovia? Príďte sa opýtať!

3. Počas SWAPu sa bude nahrávať záhradkárska poradňa do relácie Rádia Regina Východ. Hosťom bude botanik RNDr. Martin Pizňak,
PhD, ktorý rád odpovie na vaše otázky.

VSTUP NA PODUJATIE JE VOĽNÝ

PRAVIDLÁ AKCIE:

1. Koľko rastliniek donesieš, toľko si môžeš odniesť

2. Prines živé rastlinky v kvetináčoch, zakorenené odrezky alebo semienka - izbové aj záhradné

3. Rastlinky musia byť zdravé bez chorôb a škodcov

4. Prines aj dobrú náladu a pozitívnu energiu.

SWAP sa koná v čase od 10:00 do 15:00 za každého počasia.

09. 07. 2022
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